
 

 
 
 
 
 

 2از  1صفحٍ 

 مدارس سلاممجموعه آزمون تشریحی 

 ًام ٍ ًام خاًَادگی:

  دقیقه 90هذت آسهَى:    کلاس:   هذرسِ:

  ریاضیرشتِ:   دهمیاز: پایِ  آمار و احتمال: ًام درس
 

 2 از 1 صفحه

 

 11/10/1396تاریخ آزمون: 

 بارم سؤال ردیف

 هشخص کٌیذ. ّای ًادرست را تا علاهت  ٍ عثارت ☑ّای درست تا علاهت  عثارت 1

aداریم:  aترای َر عدد مثثت " الف( عثارت a
2

 یک گسارٌ است." 

 سرٌ دارود. ةزیرمجموعَا، حداقل یک  مجمًعٍ همةب( 

 تاشد. می 5تراتر عضًی  3 ةمجموعتعداد افرازَای یک  ج(

 ظاَر شدٌ است. در ایه صًرت پیشامد عدد ايل تًدن رخ دادٌ است.  5ت( در پرتاب یک تاس، عدد 
 

1 

 ّای هٌاسة کاهل کٌیذ. جاّای خالی را تا عثارت 2

p ةگسارالف( در جديل ارزش  q p q   وادرست( ـ)درست  است. .........َمًارٌ ، ارزش ستًن اوتُایی 

Aب( اگر  B A B  ٌتاشد آوگا......... (A B ـ A B) 

Aج( اگر  B A C    يB C ٌآوگا ،......... . (A  - B C) 

عدد  ترای زيج تًدن مرتع آن .........ن عدد ، زيج تًد"اگر مرتع عددی زيج تاشد، آوگاٌ آن عدد زيج است"ت( در ترکیة شرطی 

 شرط کافی( - )شرط لازم تاشد. می
 

1 

 ّای سیز را تِ دست آٍردُ، ارسش آًْا را تعییي کٌیذ. ًقیض گشارُ 3

xالف(    R , (x x ) (x )      1 3 2 

xب(     R , (x ) (x )      1 0 1 0 

 

2 

pاگز  4 q  ٍ ًادرستq s  درست تاشذ ارسش~ s  ٍ~ p  ٍ~ q .را تا استذلال کاهل تیاى کٌیذ 
 

2 

 ةمجموعاگز دٍ  5 A x ,x y ,  2 1 2  ٍ B , 2  را تِ دست آٍریذ. x ٍ yتا ّن هساٍی تاشٌذ، هقادیز  5
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 .یذیًواّا اثثات  رٍش جثز هجوَعِقسوت )الف( را تِ رٍش عضَگیزی ٍ قسوت )ب( را تِ  6

A الف( C B C A B C     

A)ب(   C) (B C) (A B) C      
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Aاگز  7 ( , ] , B [ , ) 2 3 1 Aًوَدار 3 B
2  یذ.یرا رسن ًوا2

 

1 

Aاگز  A  ٍBًاتْی مجموعة ثاتت کٌیذ تزای دٍ  8 B B A   گاُ  آىA B. 
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 :کٌٌذ. هطلَتست اعضای احوذ ٍ عثاس تا ّن سٌگ، کاغذ، قیچی تاسی هی 9

 الف( اگر دي مرتثٍ تازی کىىد، فضای ومًوٍ چىد عضً دارد؟

 تعداد پیشامدَای غیر حتمی ي غیرتُی ایه آزمایش را تٍ دست آيرید. ب( اگر یک مرتثٍ تازی کىىد،

اگر ایه دي وفر دي مرتثٍ تازی کردٌ تاشىد ي تداویم در تازی ايل احمد ترودٌ شدٌ تاشد، فضای ومًوٍ ایه آزمایش چىد عضـً   ج(

 دارد؟ 
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 2از  2صفحٍ 

 مدارس سلاممجموعه آزمون تشریحی 

 2 از 2 صفحه دقیقه 90هذت آسهَى:     یازدهم آمار و احتمالآسهَى: 

 بارم سؤال ردیف 

 ، چقذر احتوال دارد:ایستٌذ ًفز کِ دٍ ًفز آًْا تزادر یکذیگزًذ تِ تصادف در یک ردیف هی 6 10

 الف( دي ترادر کىار َم قرار تگیرود.

 ب( دي ترادر در ايل ي آخر صف ياقع شدٌ تاشىد.

 یک وفر تیه دي ترادر قرار گرفتٍ تاشد. ج( دقیقاً
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ای  در فضای ًوًَِ 11 S a,b,c,d :دارین   P {a,d}  5
7

،  P {a,b,c}  17
35

  ٍb  ٍc شاًس ّستتٌذ.   ّن

 .احتوال ّز یک را تیاتیذ

 

2 

هجشا تقسین شذُ است، احتوال اصتاتت دارت تتِ    ةناحی 5ای شکل کِ تِ  دایزُ ةصفحدر پزتاب یک دارت تِ یک  12

)ام،  k ةناحیتَدُ ٍ احتوال اصاتت تِ  xاٍل  ةناحی k )x2  تاشذ: هی 1

 الف( احتوال اصاتت دارت تِ ّز ًاحیِ را تِ دست آٍریذ.

 دٍم یا پٌجن؟ ةناحیّای اٍل، سَم یا چْارم تیشتز است. یا اصاتت تِ دٍ  اصاتت دارت تِ یکی اس ًاحیِتوال ب( اح
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